



理财收益降了,市民投资呈现多样化 银行不断优化产品线吸引投资者

记者 舒姿

这段时间股市活跃,心里痒痒。市民陈先生如是说,他已多次准备资金,为股票加仓。

不过,不少投资者认为股市涨起来快,跌起来也猛。还是喜欢买点银行理财产品稳健一点。事实上,经历了风险教育后,投资者出现了多样化。稳健的人愈加追求稳健,而求高收益的人则迎着股市行情不断加仓。

理财产品收益走低

市民应女士是银行理财产品的忠实粉丝。年后,我时刻关注哪家银行有高一点的理财产品,发现收益率好像低了,高的在4.5%左右徘徊,而往年差不多有5%。她说。

事实上,检测数据显示目前银行理财产品的平均年收益为4.35%左右。银行为了吸引客源,也是变着法儿提供有实力的产品。

浙商银行金华永康支行的灵活存款系列,产品资金支取灵活,收益尚可,得到投资者的认可。

大额存单更是被银行提到了优先推荐选择的位置。邮储银行永康市支行新近发行的大额存单利率上浮52%,20万元起存。其他银行的大额存款,3年期的利率达到了4.1%左右,保本保收益。另外,每年3月10日国债就开售了,投资者可以多关注。

储蓄型保险受大妈青睐

大妈真是投资界一股不可忽视的力量。但随着行情的跌宕起伏,大妈们开始理性起来。

这不,为了迎合大妈口味,储蓄型保险异军突起,瞬间吸引了大妈们的注意力。储蓄型保险每年有分红,再加上具有基础性的人身意外保障功能,成了投资者理财的理想渠道之一。

不过,储蓄型保险的投资期限大多在5年以上,所以适合有长期闲置资

金的客户投资。

胆大的加大基金投入

在经历了投资教训后,有的投资者越来越求稳,但也有的投资者索性放手一搏。

我以前只炒股,2年前开始买基金,想着分散点风险。股市不好以后,基金也亏得很惨。今年势头似乎又起来了。陈先生说。他持有的一只股票型基金今年以来涨幅已超30%,虽然还未完全回本,但亏损已减少到10%以内。按照这个势头,回本应该指日可待。

股市看涨,确实搅动了不少人的心弦。我的客户不会炒股的,就买一些股票型基金和混合型基金,有选择定投,有选择一次性购入的。永康农商行理财经理吕苗苗表示。

同时,面对行情看涨期,业内人士提醒,投资者需要做好止盈操作,理性投资。

一声老潘 唤起真情服务

记永康农行 老黄牛 潘金青

记者 舒姿

老潘,来帮忙转笔款。

老潘,来帮忙存笔定期。

老潘,老潘

客户喜欢这样称呼他,即使路过也喜欢进门与他寒暄几句。老潘是永康农行花川三农工作室的潘金青,一位笑起来眼角会起皱纹的老同志,同时也是同事敬重的退伍老兵。正是这张带着些许皱纹的笑脸打开了客户服务的真心,正是心中那一股对工作、对人的真诚,温暖了身边的每个人。

花川三农工作室是永康农商行步行街支行的分支机构,工作室成立初期急需一位业务能力精、综合能力强的员工去开展工作。原本可待在工作环境更好的步行街,潘金青却主动请缨去了花川三农工作室。

该行步行街网点负责人徐立斌有空就会赶往花川了解农村客户业务需求、巡查网点运营情况,每一次总会和老潘聊几句。除了业务,徐立斌还会关心网点员工出行、就餐问题,以及工作、生活中是否遇到困难。

潘金青总说一切都好,工作很开心。花川工作室的人流量集中在中午11时至下午1时,他们一忙起来常常没有时间吃午饭。

徐立斌业务合规自查时,主要通过录像回放检查员工的业务服务质量。期间,常会出现这样的画面:潘金青11时接待客户,12时接待客户,13时还在接待客户。直到客户走了,潘金青才坐下吃饭。

徐立斌得知这一情况,提醒潘金青要保重身体。老潘则一笑置之,他说:这里外来务工者较多,他们来办业务多在中午休息时间,办完业务还要赶回去上班,我们只能牺牲中餐时间。为他们顺利办完业务,我们也开心。

潘金青爱岗敬业、乐于付出、真情服务,他是永康农商行员工工作的一个缩影。在日常工作中,许许多多像老潘这样的农行人默默奉献,真情付出。他们常常利用下班时间服务客户、维护机器、整理资料,晚上七八点才回家吃饭。

偏远的三农服务点更是成了农行人真情奉献的热土,在那里或许没有轰轰烈烈的事迹,但他们却用自己工作的点点滴滴让客户看到了他们内心的温度和力量。这是农行人服务三农的一颗真心,这是农行人令人敬仰的姿态。

绑定工行卡微信支付最高减99元

微信信用卡绑定微信消费累积1.5倍的积分

记者 舒姿

3月是女神的节日,买买买成了永恒不变的消费行为。这不,工商银行抓住这一时机,向消费者献礼,推出了爱购春天活动,消费最高立减99元。

即日起至3月10日,工银信用卡持卡人在指定商户选择微信支付方式,微信收银台红点提示更多优惠,点击进入并切换使用中国大陆地区发行的工银信用卡进行支付,即可享受最低1元,最高99元随机立减优惠(立减金额不超过交易金额)。先到先得,用完即止。同一用户每活动日限享1

次随机立减优惠。支付场景不针对免密支付参与。

据了解,参加本次活动的线上商户有:滴滴出行、神州专车、摩拜单车、拼多多、中国南方航空公司、蘑菇街、猫眼电影、去哪儿等。更有全国地区千家线下商户也参与随机立减最高99元活动,涵盖的支付场景包括超市、百货、美食、书店、动物园、咖啡甜品、电影院、医院、加油站等,商品琳琅满目,尽享优惠。

值得一提的是,首次绑定的客户可立即领取3元的立减券。活动时间持续至3月31日,在微信端首次绑定工银信用卡,即可领取3元全场通用、

无门槛立减券。立减券有效期为10天,过期收回。每日限量约30万张,名额有限,先到先得。

如果你有工银信用卡,千万千万不要忘记把你的信用卡绑定在微信支付上,说不定好运马上就降临在你的手中。除了随机立减外,再告诉你一个快速累积积分的妙招,工银微信信用卡绑定微信消费累积1.5倍的积分哦。更多移动支付的实惠请咨询永康工行各营业网点。



扫一扫
办工银信用卡

永康农商银行 举办三八节趣味运动会

记者 舒姿 通讯员 赵嵘华

3月2日,永康农商银行青春活力幸福农商庆三八节趣味运动会在永康一中体育馆激情开赛。来自各部室、支行、营业部的10支代表队共计300余名员工参赛。

本次趣味运动会设团建项目和趣味项目两类,分别有急速60秒、穿越电网、趣味投篮、人桥接力、幸运一条龙、猪八戒背媳妇、快乐碰碰球、拔河等8个项目。比赛项目集趣味性、娱乐性、协作性和竞争性于一体,既是力量的角逐,又是智慧的较量,既是个人体育竞技水平的展示,又是对团队协作能力的检验。

赛场上,运动员们个个生龙活虎,奋勇争先,展现永不言弃的精神,处处体现着永康农商人积极向上、顽强拼搏的面貌。赛场外,队员们齐心协力、互帮互助、呐喊助威,也无不显现出永康农商人的青春激昂和团结奋



进的激情。

比赛结束后,永康农商银行还为运动员派送专属福利,采取抽奖的方式,抽取幸福女神奖3名、幸福奖10名、欢乐奖20名,另有20名员工荣获精彩瞬间随手拍摄影奖。

通过本次运动会,不仅锻炼了参

赛运动员的体魄,还进一步增强了永康农商行干部员工的凝聚力和向心力。在今后的工作中,该行将继续发扬运动场上表现出的团队精神、创新精神和竞技精神,高水平建设做业务最实、与民企最亲、离百姓最近的本土贴心银行。